
ПРОТОКОЛ

Днес, 19.02.2026 година, в изпълнение на Заповед №РД-03- 
22/30.01.2026г. на Председател на ПлРС, в сградата на Плевенски районен съд, 
зала № 3, ет. 2, за времето от 14,00 часа до 14,45 часа, се проведе тест, 
практически писмен изпит и събеседване, по реда на постъпилите документи на 
допуснатите до участие в конкурса кандидати за длъжността “Съдебен 
деловодител“ при Плевенски районен съд.

С протокол от 30.01.2026 година на комисия в състав - Председател съдия 
Би. лян а Видолова и членове съдия Асен Даскалов и съдия Мариана Тодорова, са 
допуснати до участие в конкурса кандидатът ТАТЯНА ВИОЛИНОВА 
ПЕТКОВА, вх. № 1611/19.01.2026г.

ВТОРИЯТ етап от конкурса се проведе чрез тест, писмен изпит и 
събеседване с кандидатите за типичната квалификация за конкурсната длъжност 
от комисия в състав:

Председател съдия Ралица Маринска- Ангелова — заместник на 
административния ръководител- заместник-председател на ПлРС и членове 
съдия Ана Илиева и административния секретар Мария Цанкова.

Кандидатът Татяна Петкова се явява в зала № 3 на Районен съд Плевен в 
14,00 часа.

Председателят на комисията разясни на кандидатите начина на 
провеждане на втори етап от конкурса, а именно:

1. Писмен тест, обхващащ въпроси от Правилника за администрацията в 
съдилищата и длъжностната характеристика на длъжността „Съдебен секретар“.

2. Практическа задача — диктовка със специфична терминология от 
наказателното и гражданското право и оформяне на ръкописен текст, по 
поставена от комисията задача

3. Събеседване, в хода на което ще се обсъждат въпроси относно 
кариерното развитие на кандидата, квалификация, умение за работа в екип, 
личната мотивация на кандидатите за работа на длъжността „съдебен 
деловодител“, отношение към изискванията за работа при ненормирано 
работно време.

На явилият се кандидат се даде възможност да изтегли един подготвените 
три варианта на изпитен тест, поставени в запечатени бели пликове.

Кандидатът ТАТЯНА ВИОЛИНОВА ПЕТКОВА, изтегли ВАРИАНТ № 
1 от тест за конкурс за длъжността “Съдебен секретар“ при Плевенски районен 
съд.

Председателят на комисията разясни отново на кандидатът Методиката за 
оценяване на резултатите от проведения тест: всички въпроси са от затворен 
тип, има само един верен отговор, като за всеки верен отговор на теста се дава 
по 1 точка, а за грешен отговор не се отнемат точки. Максимален брой точки 
от теста — 10 т.
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Кандидат, получил 5 и по- малко точки от тестовото изпитване. НЕ СЕ 
ДОПУСКА до участие в следващите етапи от конкурса, в т.ч. към практическата 
задача.

На кандидатът се предостави тест ВАРИАНТ №1 като му се даде 
възможност за 15 минути да попълнят теста.

Решаването на теста започна в 14:00 часа и приключи в 14:05 часа.
Кандидатът е получил 7 точки на изпитния тест.
Кандидатът ТАТЯНА ВИОЛИНОВА ПЕТКОВА се допусна ло 

следващия етап от Конкурса.
ПРАКТИЧЕСКИЯТ ИЗПИТ се проведе в Зала №3 в сградата на Районен 

съд — Плевен, оборудвана с нужната компютърна конфигурация. На кандидатът 
бе дадена възможност да се ориентира и настрои компютърната конфигурация. 
Начало на диктовката- 14,08 часа. Съдия Ана Илиева извърши диктовка на 
предварително подготвените два текста- от гражданскоправна и от 
наказателноправна материя. Диктовката приключи в 14,15 часа, след което бе 
предоставена възможност на кандидата, до 14,20 часа, да оформи и редактира 
изписаните текстове. След оформянето им, кандидатът разпечати изписаният от 
него текст, като се подписа собственоръчно.

На кандидатът бе предоставен бял лист за съставяне на ръкописната 
молба — по поставена от Комисията в момента задача — съставяне на молба за 
издаване на съдебно удостоверение. Кандидатът започна изпълнението на 
поставената задача в 14,25 часа и приключи в 14,30 часа.

Оценяването на работите на кандидатът се извърши по следната 
Методика: На всеки от кандидатите се определят следния общ брой точки, в 
зависимост от броя на допуснатите грешки, след проверка на диктовките и на 
двата текста, както следва:

От 1 — до 5 грешки, се определят 10 точки като общ резултат.
От 6 — до 11 грешки се определят 8 точки като общ резултат.
От 12 — до 17 грешки се определят 6 точки като общ резултат.
От 18 — до 23 грешки се определят 4 точки като общ резултат.
Над 24 грешки се определят 2 точки като общ резултат.
Максимален общ брой точки от практическата задача „диктовка“ - 10

точки.
Методика за оценяване на ръкописната молба: максимален брой точки- 

10. На преценка подлежат начин на оформяне, съдържание, правопис и 
пунктуация. Максимален общ брой точки- 10 точки; за всяка допусната 
правописна грешка или пропуск в оформянето на ръкописния текст, се отнема 
по една точка.

Кандидат, получил 4 или по- малко точки на ликтовката и при получени 5 
и по- малко точки във втората част на практическият изпит. НЕ СЕ АОПУСКА 
ло участие в Трети етап от конкурса--.Събеселване“.
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Явилият се кандидат е получил 2 точки на задача „диктовка“ и 10 точки
на задача „съставяне на ръкописен текст“.

Кандидатът ТАТЯНА ВИОЛИНОВА ПЕТКОВА се допусна към третия,
последен етап от конкурса.

За времето от 14:30 часа до 14,45 часа в зала № 3, етаж 2 в сградата на 
Плевенски районен съд, Комисията проведе СЪБЕСЕДВАНЕ с кандидатът

На кандидата бяха задавани въпроси от членовете на конкурсната 
комисия: такива, касаещи работата на съдебния секретар и такива, свързани с 
личната мотивация за участие в конкурса, изискванията за типичната 
квалификация за конкурсната длъжност, въпроси относно достигната степен на 
образование, предишна и сегашна месторабота, семейно положение и кариерно 
израстване, умения за работа в екип и стресоустойчивост.

След приключване на третия етап от конкурса, Комисията обсъди 
събраните впечатления от събеседванията с кандидата и прецени, при 
съобразяване резултатите от теста, писмения изпит и споделеното пред 
комисията, дали ще се справи максимално добре с работата, която ще 
извършват и ще се впишат в съществуващия колектив.

Комисията постави ОЦЕНКА на работата на допуснатия до пласиране 
кандидат ТАТЯНА ВИОЛИНОВА ПЕТКОВА- от теста, писмения изпит и 
събеседването, както следва: тест 7 точки, диктовка 2 точки, ръкописен текст- 10 
точки, събеседване- 4 точки- общо 23 точки.

След обсъждане на резултатите, Комисията

НЕ КЛАСИРА кандидата ТАТЯНА ВИОЛИНОВА ПЕТКОВА в 
конкурса за длъжността „Съдебен СЕКРЕТАР“ в Районен съд — Плевен.

Протоколът, ведно с всички документи от проведеният изпит и 
направеното класиране да се представят на Председателя на Районен съд — 
Плевен.

ТАТЯНА ВИОЛИНОВА ПЕТКОВА.

Р Е Ш И :

Председате.
/Ралица Map
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